

Ahoj [REDACTED] (19.10.2005),

Navazuji na náš telefonický rozhovor z minulého pátku a v příloze zasílám korespondenci ve věci přihlášky ochranné známky NETWORK CLIENTING zn.spisu O – 343662 a přihlášky vynálezu PV 2001 – 4618. V obou případech jsme na zprávy Úřadu včas reagovali a máme potvrzení o podání. Naše podání však nedorazila k příslušnému referentovi a následně Úřad vydal zamítavá rozhodnutí. Reagoval jsem na ně žádostí o obnovu řízení (teď už vím, že formálně nesprávně) a Úřad následně jednal tak, jak jednal.

V případě NETWORK CLIENTING bych rád požádal Úřad o přezkoumání mimo odvolací řízení podle § 65 správního řádu, přihlašovatel není příliš majetný. Samozřejmě pouze proto, aby se věc vrátila do řízení, netýká se věcných důvodů námitek Úřadu.

V případě PV 2001 – 4618 je to trochu složitější, jde o [REDACTED] přihlašovatele, který komunikuje přes americké zástupce a pro Ty je postup Úřadu obtížně stravitelný a nemohu odhadnout, co zamýšlejí. Z opatrnosti jsem proto na poslední chvíli podal rozklad, ale přihlašovatel považuje postup Úřadu za nestandardní a velice neslušný. Opět nejde o věcnou stránku námitek Úřadu, ale pouze o to, že se věci přes podatelnu ztrácejí a Úřad za své chyby trestá přihlašovatele.

Těch případů je samozřejmě více, nejenom tyto dva poslední a nejenom elektronickým podáním, ale i přímo přes podatelnu. Je to lidské a stát se to může, ale následné reakce Úřadu nejsou v pořádku.

Byl bych rád, abys o tom věděl, aby se napříště Úřad alespoň snažil jednat korektně. Mrzí to mě na některé konkrétní pracovníky s právním vzděláním o to více, protože když se jim částí spisu nebo celý spis ztratí, zavolají a vždy jsem se snažil pomoci. Bohužel to neplatí oboustranně. Prosím proto o radu nebo pomoc v případě NETWORK CLIENTING, děkuji.

Když už píšu, nerozumím tomu, proč Úřad zapisuje některá druhová označení jako slovní ochranné známky, například Internet express č. 274475 (zn.spisu 356134) a další. Konkrétně tento případ není šťastný, protože majitel známky [REDACTED], se chlubí, že on může a jiní ne a jméno Úřadu se pak skloňuje v těch nejpudivějších tónech, že se nejedná o to, co se přihlašuje, ale kdo to přihlašuje. Je pravda, že logika zde není.

Zdravím Tě,  
[REDACTED]